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WellStar Green Gold Solar Tropical 

 
Mit tartalmaznak a WellStar Green Gold Solar termékek? 
A WellStar Green Gold Tropical-ban Spirulina platensis és Chlorella vulgaris 
mikroalgák, Acerola kivonatpor, papayapor, emésztést segítő és gyulladást 
csökkentő papaya kivonatpor, szőlőcukor van. A Top összetevők egy természetes 
energiaitalban! 
 

HARMÓNIA A SZINERGIZMUS ÁLTAL 
 
Mire alkalmas a Green Gold Solar? 
A WellStar Green Gold Solar egy táplálkozás kiegészítő azoknak az embereknek, 
akik munka, szabadidő és pihenés során dinamikus energiát jó közérzetet 
szeretnének nyerni. A WellStar Green Gold Solar összetevői az emberi szervezet 
igényének megfelelően tökéletesen alkalmasak fizikai és mentális aktivitást 
igénylő napokon akkor, amikor a testnek kiegészítő, kiegyenlítő táplálékra van 
szüksége. 
 
Miért kellene Chlorellát és Spirulinát (WellStar Green Gold Solar 
terméket) fogyasztanom? 
Sok táplálkozási tudós képviseli azt a nézetet, mely szerint a test védekező ereje 
külsőkörnyezeti hatások miatt (pl. környezetszennyezés, kiegyensúlyozatlan 
táplálkozás és mozgás szegény életmód) gyengült. Ez gyengeséghez, rossz 
koncentrációhoz, fáradtsághoz, ingerültséghez és időelőtti öregedéshez vezet. A 
Chlorella és Spirulina mikroalgák (WellStar Green Gold Solar termékek) magas 
vitálisanyag tartalma által újra felértékelődik táplálkozásunk. 
 
Naponta hányszor kellene Green Gold Solar porkeveréket 
fogyasztanom?  
Javasolt a napi 4 gramm porkeverék (WellStar Green Gold Solar termék) 
 
A WellStar Green Gold Solar Tropical termékeket hosszabb időn 
keresztül is lehet inni? 
Az összetevők könnyen emészthetőek, energiát adók és nem terhelik meg a 
szervezetet. Nagyon alkalmas a hosszú távú fogyasztásra az Ön jó közérzetének 
érdekében. 
 
Melyik korosztálynak javasolt a Spirulina? 
Minden korosztály számára. Gyermekek, felnőttek és idősebb emberek egyaránt 
fogyaszthatják a WellStar Green Gold termékeket, mint a normális táplálkozás 
vitális kiegészítőjét. 
 
 
Mik azok a mikroalgák? 



A mikroalgák, ahogyan a nevük is mutatja, az algákhoz tartoznak és a tengeri 
algákkal ellentétben az édesvizekben nőnek. 
Legtöbbször egy milliméternél is kisebbek. A szabad vízben mozognak, lebegnek. 
A mikroalgák a legősibb fotószintetizáló organizmusok közé tartoznak. A 
Spirulina platensis és a Chlorella vulgaris a legtáplálóbb és a legegészségesebb 
mikroalga.  
 
Mi a Spirulina? 
A Spirulina  /Cyanobakterium egy mikroalga, amely a kékalgák közé tartozik. A 
Spirulina egy édesvízi alga. Legjelentősebb fajtája a Spirulina platensis. 
Természetes környezetben, szikvizekben fordul elő. 
 
A Spirulina mely pozitív hatásai ismertek? 
A Spirulina sok értékes tápanyag természetes forrása és ez által megmutatkozik 
nagy vitális anyag tartalma is. A Spirulina tartalmazza az összes esszenciális 
aminosavat, esszenciális zsírsavat, 50/-60%-os kiváló minőségű növényi 
fehérjét,  Beta-karotint, számos vitamint, különösen B12-t, ásványi anyagokat, 
nyomelemeket és enzimeket. A Spirulinában kétszer annyi növényi olaj van, mint 
a szójababban és 14-szer annyi Beta-karotin mint a sárgarépában. 
A Spirulina támogatja az anyagcserét, aktiválja a szervezet védekező erejét. A 
Spirulina hatását egyszerű módon is leírhatjuk, a test túlsavasodása ellen 
dolgozik.  
 
Mi a Chlorella?  
A Chlorella / kloroficeace a zöldalgákhoz tartozik. Édesvízi növény, amely igen 
sok klorofilt tartalmaz. A magas klorofiltartalma által a Chlorellának egy erős test 
tisztító hatása van. A káros anyagokat megköti és a klorofillal együtt kiválasztja. 
 
Tudnának még többet mesélni a Chlorella tápértékéről? 
A Chlorellának magas növényi fehérje tartalma (45g /100 g por) és klorofil 
tartalma van. Ezen kívül a Chlorella tartalmaz még 20 különböző vitamint, 
ásványi anyagot és nyomelemeket. A Chlorella szállítja a természetben 
megtalálható Beta-karotint (Provitamin A) vasat, jódot, cinket és tiszta lizint, egy 
anyagot, amely nagy gabonatartalmú táplálkozásunkban gyakran hiányzik. 
 
Mik a Chlorella vitális anyagai? 
A Chlorella 45-55% kiváló minőségű fehérjét ebben minden esszenciális 
aminosavat, esszenciális zsírsavat tartalmaz. Számos vitamint, ásványi anyagot, 
nyomelemet és olyan tápanyagot szállít, amelyből néhányat a napi táplálkozás 
elhagy. Ezen kívül tartalmaz még 19 aminosavat. Végezetül a Chlorella a legjobb 
természetes klorofilforrás.    
 
Mire hat a klorofill? 
A klorofill káros anyag megkötőként hat. A káros anyagokat kvázi mágnesként 
magához húzza és megköti. Mivel a klorofill emészthetetlen, a megkötött káros 
anyaggal pl. nehézfémek, mint az ólom, higany együtt egészen egyszerűen 
kiválasztódik és ezáltal tisztítja a testet.  
 
 
Miért fontos a klorofil tisztító hatása? 



Elsőként a májon keresztül méregtelenítünk és izzadáson vagy a vesén keresztül 
választjuk ki a mérget.  A Chlorella klorofilja és a Spirulina (WellStar Green Gold) 
növeli a test méregtelenítő kapacitását. 
 
Az árpával, búzával, lucernával összehasonlítva hogyan választ ki 
a Chlorella?  
Sok „zöld” élelmiszer jó klorofill forrás. Más „klorofilszállítókkal összehasonlítva a 
Chlorella a legjobb természetes klorofilforrás. Laboratóriumi vizsgálatok 
kimutatták, hogy a Chlorella ötször több klorofilt tartalmaz, mint a búza, 
tizenkétszer többet, mint az árpa és ötvenszer többet, mint a lucerna. A Chlorella 
két-három százaléka klorofilból áll. Ez a legnagyobb hányad más ehető 
növényekkel összehasonlítva. 
 
Mi a papaya és a papain? 
A papaya nagyon sok jó hatású anyagot tartalmaz. Karcsú alakunkért igazán 
sokat tud tenni, mivel vasban, vitaminokban (A, C és teljes B) igen gazdag. 
Különösen fontosak a fehérje- és zsírlebontó enzimei. Segítenek az emésztésben, 
miközben arról is gondoskodnak, hogy a zsír, fehérje és szénhidrát úgy 
bontódjon le, hogy testünk optimális állapotban maradjon. 
Sportolók különösen kedvelik. A papaya (papain) fehérjelebontó enzimei 
nagyban hozzájárulnak az egészséges táplálkozáshoz.   
Papain – így hívják a papaya fehérjelebontó enzimét. Az élelmiszeriparban a 
papaint a hús lágyításához használják. A papayát termesztő országokban az 
asszonyok a húst beletekerik egy papayalevélbe, hogy az éjszaka megpuhuljon. 
A papaya óriási átfogó spektruma, mint ahogy számos gazdag hatóanyaga 
majdnem lehetetlenné teszik, hogy itt röviden visszaadhassuk azt, mennyi 
mindenre hat ez a dinnyefa. Ausztrália őslakosai, az aboriginek a papaya 
gyümölcsnek isteni erőt tulajdonítanak és majdnem mindenre ezt használják. 
A dinnyefa fás évelő növény, amely 6-8 méter magasra megnő legtöbbször zöld 
és sárga gyümölcsöt hoz, amelyet már mindenki biztosan látott legalább egyszer 
és jóízű gyümölcsként ismerte meg azt.     
 
Hogyan hat a Papaya és a Papain? 
Az enzimekben gazdag egzotikus növény a papaya hihetetlenül jó hatást 
gyakorol az általános közérzetre. Segíti az emésztést, harmonizál, karcsúsít és 
frissít a papain enzim által. 
A papava nagyon sok táp-és ballasztanyagot szállít és segíti a fölösleges kilók 
eltűnését. A Papaya enzimek elsőfokú zsírégetők. 
Ezen kívül a papaya gazdagon tartalmaz riboflavint és niacint vagy 
nikotinsavakat, valamint koenzimek, NAD és NADP fontos alapját képzi. 
A papaya gazdag vitális anyagokban. A papain, chymopapain, lysozym és a lipáz 
enzimek az elsődleges összetevői a papayának. Nagyon sok C vitamint tartalmaz. 
C-vitamin tartalma nagyobb, mint a narancsé. A papaya olyan antioxidánsokat 
tartalmaz, mint a nagy koncentrátumú Beta-Karotin és Bioflavonoid. A 
papayában fontos ásványi anyagok, kálium, magnézium, kálcium van. 
 
Mi az Acerola? 
Az Acerola - az Antillák cseresznyéjének is nevezik Közép-Amerikából és 
Brazíliából származik, ahol még ma is megtalálható. 
Kis gyümölcs nagy hatással – Az Acerola extraosztályú természetes C-
vitamin forrás: 



Télen és tavasszal igen fontos, hogy bőséges C-vitamin (aszkorbinsav) ellátásról 
gondoskodjunk. Az acerola gyümölcs egy extraosztályú vitaminforrás. 100-szor 
több aszkorbinsavat tartalmaz, mint egy narancs. 
Az egészséges táplálkozás részeként az acerola hatása utolérhetetlenül 
sokoldalú. 100 g acerola gyümölcshús 4000 milligramm természetes C vitamint 
tartalmaz. Ezzel szemben ugyanennyi almában kb. 5 mg értékes vitamint 
találunk. Nem ok nélkül hívták a vitaminban gazdag piros, enyhén savanykás ízű 
növényt eredetileg „csodanövénynek”.   
 
Milyen hatása és funkciója van a C vitaminnak? 
A C-vitamin egy antioxidáns szer. Ezzel a speditőr vitaminok sorába tartozik. 
A C vitamin oxigén és hidrogén szállítóként hat. Az Acerole-ban a magas C-
vitamin tartalom mellett további másodlagos növényi anyagok B1, B12, niacin, 
provitamin A, valamint ásványi anyagok, fehérje, vas foszfor és kálcium van. 
Ez az egyedülálló természetben adott összeállítás erősíti a C vitamin antioxidativ 
(sejtvédő) hatását. Azt becsülik, hogy ez a természetes C-vitamin kétszer olyan 
erős hatást mutat, mint a mesterségesen előállított aszkorbin sav. Az Acero-por 
megfelelő mindenkinek, aki citrusgyümölcsökre allergiás. 
 
Mennyire fontos az emberi szervezetnek a C-vitamin? 
Mivel az emberi szervezet nem termel C vitamint, szükségünk van C-vitamin 
pótlásra. A Német Táplálkozási Társaság naponta 60 mg C-vitamin bevitelt 
javasol. Bizonyos körülmények között, mint pl. télen, dohányzásnál, terhesség 
ideje alatt, stressz-szituációkban, erős fizikai terhelésnél a C-vitamin szükséglet 
gyorsan növekszik.  
 
Mik az enzimek? 
Az enzimek úgynevezett gyorsítók. Részt vesznek a test változó folyamataiban, 
anélkül, hogy közben maguk megváltoznának. Tudósok megállapították, hogy 
egy enzim által segített reakció egy milliószor gyorsabb, mint az, amit enzim 
nem támogat. Biotechnikusok megállapították, hogy kb. 40. 000 enzim létezik. 
 
Antioxidánsként és Antiagingként is hatnak?  
A Chlorella, Spirulina, Accerola és papaya olyan bioaktív anyagokat is 
tartalmaznak, mint a flavonid. 
A flavonid vitaminokkal együtt hat igazán jól. Un. antioxidánsként felveszi a 
harcot a szabad radikálok (gyorsöregedésért, betegségekért, rákos 
megbetegedésekért érrendszeri és izületi megbetegedésekért felelős anyagok) 
ellen.  
„A legtöbb Flaconoid antioxidáns hatása jelentősen erősebb, mint az A vitamin 
(Béta-karotin) C és E vitamin hatása.” (Prof. Dr. Roland Prior, USDA Human 
Nutretion REsearch Center-USA) 
 
Allergiásutasítás: 
Amennyiben valamelyik összetevőre allergiás, ne fogyasszon a WellStar Solarból! 
Amennyiben különleges allergiája van (pl. ételallergia) először csak kevés 
mennyiséget fogyasszon a WellStar Solarból.  
Ha a következő nap nem lép fel allergiás tünet, lassan növelje a dózisokat és a 
harmadik naptól, amennyiben nem léptek fel allergiás tünetek, a teljes előírt 
adagot fogyaszthatja a WellStar Solarból. Fruktóz érzékenyek ne fogyasszák 
a WellStar Solar-t. 
 



A WellStar Green Gold Solar termékek tényleg mentesek bármilyen 
egyéb összetevőktől? 
Igen, nincsenek benne egyéb kiegészítők és színezőanyagok. 
 
Ellenőrzik a Green Gold Solar – por termékeket? 
A WellStar Green Gold Solar termékeket rendszeresen ellenőrzik független 
élelmiszer ellenőrző intézetek. 
 
Mit ellenőriznek a WellStar Green Gold Solar- por termékekben? 
Minden adag nehézfém, növényirtószer, növényvédőszer, microcisztin tartalmát 
ellenőrzik.  
 
WellStar Green Gold Solar–port ellenőrzik?  
A WellStar Green Gold Solar termékeket rendszeresen ellenőrzik független 
élelmiszer ellenőrző intézetek. 
 
Milyen kritériumok alapján ellenőrzik a WellStar Green Gold Solar- 
por termékeket? Vannak meghatározott előírások? 
A vizsgálat az érvényes élelmiszertörvény alapján történik. 
 
Engedélyezettek a Green Gold Solar – por termékek? 
Élelmiszerek kereskedelembe hozásához nagyon szigorú törvényi előírások 
vannak. Engedélyezési kötelezettség nincs. A WellStar Green Gold Solar–por 
termékek viszont rendelkeznek azokkal az engedélyekkel, amelyek a 
kereskedelmi forgalomba hozáshoz szükségesek. 
 
Pajzsmirigy betegek fogyaszthatnak Green Gold Solar- por 
termékeket? 
Létező, de nem kezelt pajzsmirigy betegség esetén óvatosan fogyasszuk a 
WellStar Green Gold termékeket. A WellStar Green Gold Solar termékek jód 
tartalma, messze alacsonyabb, mint a kereskedelemben lévő élelmiszer sóé. 
Példa: 
- 100 gramm jódsó kb.0,0042 gramm jódot tartalmaz. 
- 100 gramm WellStar Green Gold Solar–ban ezzel szemben csak 0,00094 

gramm jód van 
- ez azt jelenti, hogy 1 gramm Green Gold Solarban 0,0000094 gramm jód van 

Ez egy adagnál (3 gramm) 0,0000282 gramm jódot jelent. Összegezve: A 
WellStar Green Gold Solar jódtartalma messze alacsonyabb, mint a Német 
Étkezési Társaság által előírt 0,0002 gramm. 

 
 
 
 
Táplálkozásom kiegyensúlyozatlan használhatom a Green Gold 
Solar – por termékeket kiegészítőként? 
A vitaminhiányt jelző tünetek ellen a Spirulina (WellStar Green Gold Solar) a 
legkiválóbban hat. Ugyanakkor a Spirulina nem pótolhatja a kiegyensúlyozott, 
változatos táplálkozást.  
 
A Green Gold Solar elegendő táplálék-kiegészítő vagy fogyasszak 
még további vitaminokat is? 



Az erő (WellStar Green Gold Solar termékek) nem az egyes anyagok 
mennyiségétől függ, hanem az alkotók együttes hatásától. A hatóanyagokat az 
emberi szervezet igényének megfelelően kell adagolni. Fizikai, mentális aktivitás 
idején a szervezetnek kiegészítő, kiegyensúlyozó táplálkozásra van szüksége. 
 
Előfordulhatnak–e mellékhatások a WellStar Green Gold Solar –por 
termékek fogyasztása közben?  
A WellStar Green Gold Solar egy tiszta élelmiszer. Megfelelő adagolásban 
fogyasszuk. Kockázatokkal és mellékhatásokkal forduljon orvosához, 
gyógyszerészéhez. 
 
A Green Gold Solar egy gyógyszer? 
Nem, a Spirulina egy természetes növényi eredetű táplálkozás kiegészítő. 
 
A Green Gold Solarral meg lehet gyógyítani betegségeket? 
Nem, a mikroalgák (WellStar Green Gold termékek) nem kezelik a tünetet csak 
az öngyógyító mechanizmusokat segítik. 
 
Állatok is fogyaszthatnak Green Gold Solart? 
Igen, a WellStar Green Gold Solar. Állattulajdonosok, állatorvosok sora (kutya, 
macska, ló, madár) számolt be pozitív tapasztalatokról. A Spirulina és a Chlorella 
vitális anyagai erősítik az állatok általános vitalitását. A Spirulina jó közérzetet és 
csillogó bundát kölcsönöz.  
 
A WellStar Green Gold Solar gluténmentes? 
Igen, ez egy gluténmentes ital. 
 
Glutén érzékeny emberek is használhatják a Green Gold Solart? 

Igen a WellStar Green Gokd Solar 100%-an gluténmentesek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kereskedelmi engedély – Az alsó ábra a „WellStar Green Gold 
Solar” és a „WellStar Green Gold Lunar” kereskedelmi engedélyét 
ábrázolja: 
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WellStar Green Gold Lunar Tropical & Herbs 

 
Mire jó a Green Gold Lunar Tropical &Herbs? 
A Green Gold Lunar Tropical &Herbs táplálék-kiegészítő olyan emberek 
számára, akik egy kimerítő nap után még mindig jól szeretnék érezni magukat a 
bőrükben. Amikor fizikai és mentális aktivitásra van szükség a testnek délután 
kiegészítő, kiegyenlítő táplálékra van szüksége. 
 
Miért kell Green Gold Lunar Tropical & Herbst fogyasztanom? 
A kínai és az indiai táplálkozástudomány a szervezet teljes értékű táplálását 
abban látja, hogy a szervezetet megerősítjük még mielőtt bármilyen betegség 
támadhatná meg azt.  
Ismerjen meg egy élelmiszert, amelyet a szervezet a gyomor és a belek 
fölösleges terhelése nélkül meg tud emészteni! Egy élelmiszer, amely a 
növekedésben, betegségek utáni regenerációban és sportteljesítményekkor 
valamint fizikai, mentális aktivitások után kiegészítő, kiegyensúlyozó táplálékkal 
segíti a testet. 
A Green Gold Lunar Tropical & Herbs összetevői fontosak az emberi test 
szükségleteihez.    
 
Milyen összetevői vannak a Green Gold Lunar Tropical & 
Herbsnek? 



A Green Gold Lunar Tropical & Herbs tartalmaz Spirulina Platensist, mikroalga-
port / 26% /, almaport, thíaminport, citromfű-port, szőlőcukrot. 
 
Mik a kék algák? 
A kék algák az édesvízi mikroalgákhoz tartoznak. Sejtenként, kolóniánként vagy 
rostonként fordulnak elő. Kb. 5. 000 különböző fajtájuk létezik. Minden Spirulina 
fajta a kék algákhoz tartozik. A legfontosabb ezek közül a Spirulina Platensis. 
 
Miért olyan egyedülálló a Spirulina Platensis? 
Évezredek óta Amerika és Mexikó természeti népei a zöld aranyat a zölden 
csillogó mikroalgát a Spirulinát értékes vitális anyagként, élelmiszerként és 
fontos energiaszállítóként becsülik. A mikroalgákat tiszta vizekben (ivóvíz 
minőségűekben) kémia felhasználása nélkül termesztik. Magas klorofill 
tartalmának hála az algák a napenergiát tökéletes, az élethez szükséges 
proteinekké tudják változtatni.  
 
Mik azok a mikroalgák? 
A mikroalgák, ahogy a nevük is mutatja az algákhoz tartoznak. Nagyon kicsik, 
gyakran egy milliméternél is kisebbek. A vízben szabadon mozognak, lebegnek. 
A mikroalgák a legősibb organizmusok közé tartoznak, amelyek fotoszintetizálni 
tudnak. Mikroalgák előfordulnak édes és sós vizekben is. Jelenleg 3. 000 
mikroalga fajta ismert. Egyes édesvízi mikroalgák mint pl. a Spirulina különösen 
tápláló és egészséges.  
  
Miért kellene Spirulina Platensist (WellStar Green Gold Lunar 
Tropical &Herbs) fogyasztanom? 
Sok táplálkozástudós osztja azt a nézetet, mely szerint a test védekező erejét 
rossz irányba befolyásolják a külső tényezők élelmiszerre gyakorolt hatása. Pl.: 
Környezetszennyezés, kiegyensúlyozatlan, egyoldalú táplálkozás. 
Ez gyengeséghez, koncentrációhiányhoz, fáradtsághoz, inserültséghez, korai 
öregedéshez vezet. A Spirulina (WellStar Green Gold Lunar termékek) mikroalga 
magas vitális anyagtartalma által táplálkozásunk felértékelődik, 
kiegyensúlyozódik. A Spirulina Platensis gazdagítja életünket. Életünk 
elképzelhetetlen e nélkül a mikroalga nélkül. Mivel a spirálalakú kékeszöld algák 
voltak azok, amelyek a Föld minden életformáját lehetővé tették. 3,6 milliárd 
évvel ezelőtt a fotoszintézis által elkezdtek bolygónkon oxigént termelni, és ezzel 
elkezdődött a magasabb rendű élet. A mikroorganizmusok máig sem haltak ki, 
sőt mindig megújulnak.  
A Spirulina platensis algáknak sejtfalai nem emészthetetlen cellulózból állnak, 
hanem egy emészthető mucopolysaccharidnből. Ezáltal nem terhelik meg az 
emésztést. A Spirulinák ideális táplálék-kiegészítők mivel a szervezetet sok vitális 
anyaggal látják el. 
Legmagasabb koncentrációjú tápanyagok- az amerikai táplálékkutatás az elmúlt 
3 évtizedben feltalálta, hogy a Spirulina platensis superlativusokkal is szolgál! A 
Spirulina figyelemre méltó funkcionális tápanyag koncentrátumot tartalmaz, 
amely természetes növényekből és magokból ered.  
 

Spirulina Platensis – A szuperlativusok élelmiszere 
A Spirulina Platensis alga: 
- 100%-san természetes! 
- 60% növényi protein! Ebben az összes esszenciális aminosav 
- 10-szer több béta-karotin tartalom mint a répában  



- Sok ásványi anyaggal és nyomelemmel!  
- 8 esszenciális, telítetlen zsírsav és 9 fontos aminosav  
- Magas klorofilltartalom 
- Bázikus jelleg 
 
Melyik természetes élelmiszer tudja mindezt Önnek nyújtani? 
A Spirulina mikroalgából készített por a természet igazi ajándéka. A szokatlan 
fogyasztható növények egyikeként fontos tápanyagokat, vitaminokat, ásványi 
anyagokat és nyomelemeket kínál a modern ember számára. 
 
Milyen tápanyagai és előnyei vannak az almának? 
"An Apple a day keeps the doctor away“ (Ha minden nap fogyasztasz egy almát, 
megspórolhatod az orvost.)- tartja az angol népi gyógyászat az alma 
összetevőivel kapcsolatban. 
 

Az alma friss állapotban 80 és 90%-os víztartalommal rendelkezik. Kb. 11% 
szénhidrát, 2% étkezési rost, 0,5 % zsír 0,5% sav, 0,3% protein, 0,35% ásványi 
anyag található benne. A szénhidrát nagy részben gyümölcscukorból (fruktózból) 
áll. Sorbitol un. cukorkiválasztó anyag nagyobb koncentrációban fordul elő. Az 
ásványi anyagok közül a kálium tartalom a legnagyobb. 100g/12mg C-vitamin 
található benne. A gyümölcshéjában több C-vitamin van, mint a gyümölcs 
húsában, azon belül is a nap által ért oldalában több mint az árnyékosban. Ezen 
értékek függnek fajtától, érettségtől, a termesztés körülményeitől és a 
raktározástól. Más vízben oldódó vitaminok, mint a Thiamin, riboflavin, B6 
vitamin, biotin, folsav ás a pantothensav valamint a zsírban oldódó E, K és az A 
provitaminhatású karotinoid is megtalálható benne. Az alma fontos ballaszt 
anyagforrás és phenolis kötései vannak.  
 
Milyen növény a thiamin, milyen tápértékei és előnyei vannak? 
Az igazi thyamin botanikus neve a thymus vulgaris. Közép-és Dél-Európában 
valamint Észak-Afrikában honos. 
A thyamin egy nagyon régóta használt gyógynövény. Már a régi egyiptomiak is 
használták a thiamint halottaik bebalzsamozására. Az ógörögök izgató 
dohányként használták. Tüdőre ható gyógyító erejét a középkorban ismerték fel. 
Hildegard von Bingen a thianin fontosságát légszomj, asztma és szamárköhögés 
esetén hangsúlyozza ki. A konyhában gyakran fűszerként is használják. 
Hatás és összetevők: a thiamin éteri olajat tartalmaz, melynek fő összetevője 
a pheno tymol. Ezen kívül tartalmaz még flavonidot és cserzőanyagot. Az 
összetevők pontos összetétele változik a thiamin fajtájától és eredetétől függően. 
A thiamin a gombák, baktériumok és vírusok növekedését gátolja. A légutak 
öntisztulását aktivizálja, folyósítja a slejmet, görcsoldó és köptető hatású. A 
thiamin cserző anyagai támogatják a gyulladáscsökkentő hatást és szabályozzák 
az emésztést. 
 
Milyen növény a citromfű, milyen tápértéke és hatása van? 
A citromfű egy citromillatú és citromízű növény, amelyet már a középkor óta 
gyógynövényként használnak. Eredetileg Dél-Európából származik évelő, több 
mint fél méter magas növény. Tavasztól nyár közepéig világoskéken és fehéren 
virágzik. Nagy Károly egyszer megparancsolta, hogy szépsége miatt ültessenek 
citromfüvet a kolostorkertekbe.  



A középkor előtt a citromfüvet kedélyjavítóként, szorongás ellen és 
sebgyógyításra használták. A citromfű cserzőanyagot tartalmaz (Tanin) amelyről 
feltételezik, hogy a növény antivírus hatásáért felelős. 
 
Milyen növény a zsálya, milyen tápértékei és előnyei vannak? 
A zsálya egy kb. 50 cm magas félcserje kövér, szürkés levelekkel. Virága kb. 2 
cm hosszú kékes színű virága van. A zsályát már évezredek óta gyógyító 
szerként használják. Már a régi egyiptomiak is használták terméketlenség ellen. 
Amikor a Szent Család Betlehemből Egyiptomba menekült rátaláltak egy zsálya-
cserjére. Keresztényi szimbólumként a zsályát Mária növényének nevezik, a népi 
hiedelem szerint pedig szerelmi varázslásra is használják. Az Észak-Amerikaiak 
az ottani zsályafajtát szent helyeken tisztulás és szentelés céljából dohányként 
használják. Angliában elterjedt a mondás: „Aki örökké akar élni, annak májusban 
zsályát kell ennie.” A konyhában húsételek fűszerezésére használják.       
Hatás és összetevők: a zsálya gazdag olyan éteri olajokban, mint a tujen, 
cineol és a kámfor. 
Ezen kívül tartalmaz még cserzőanyagot, triterpent, flavonidot és szteroidot. 
Az éteri olajok keveréke megakadályozza a baktériumok és a gombák 
növekedését. A cserzőanyagok gyulladáscsökkentők, a flavonidok görcsoldók és 
epehajtók.  
 
 
 
 
Milyen tulajdonsága és haszna van a B6 vitaminnak? 
A B6 vitamin alternatív neve: Pyridoxin 
A B6 vitamin hatása: A B6 vitamin fontos a fehérje-anyagcsere és az 
idegrendszer számára. 
- fontos funkciója van a fehérje-anyagcserében 
- sejtosztódás, anélkül hogy gátolná testünk növekedését 
- idegrendszer, az impulzusok szállításához 
- a lelki állapotra és az agyműködésre gyakorolt befolyás 
Hiányát jelző tünetek: 
- étvágytalanság/ fáradtság 
- bőrelváltozások/ bélpanaszok 
- súlyosabb esetekben: máj és neurológikus zavarok, izomsorvadás 
 
Milyen tulajdonságai és haszna van a C vitaminnak? 
A C-vitamin: alternatív neve: ascorbin sav. A C-vitamin vízhajtó, igen hatékony 
antioxidáns, amely védi a sejteket. 
- befolyásolja a bőr rugalmasságát és sebgyógyulást 
- kötőszövet, bőr és csontképződés szimulálása 
- biológiai méregtelenítő faktor 
- erősíti az immunrendszert 
Hiányt jelző tünetek: 
- fertőzések előfordulása 
- lassú sebgyógyulás 
- étvágytalanság/ fáradtság 
- vérszegénység 
- zavart szívműködés 
 
Milyen tulajdonsága és hatása van a szőlőcukornak? 



A szőlőcukor az egyszerű cukrok közé tartozik és mint minden cukor egy 
szénhidrát. A szervezet legfontosabb energiaszállítója. A vörös vérsejtecskék, az 
agy és a vese szőlőcukrot igényel. A vér glükóz tartalma 0,1 % és a hormonok 
által az inzulint és a glucagont szabályozza. 
 
Naponta hányszor kellene WellStar Green Gold Lunar Tropical& 
Herbs- porkeveréket fogyasztanom? 
Javasolt a napi 1 alkalom délutánonként vagy este 4 gramm a WellStar Green 
Gold Lunar termékből. 
 
Fogyaszthatom-e a Green Gold Lunar termékeket hosszabb időn 
keresztül is? 
Igen. Az összetevők könnyen emészthetők, erőt adók. Gondoskodnak a jó 
közérzetről. 
 
A WellStar Green Gold Lunar por termékek okozhatnak –e 
mellékhatást?  
A WellStar Green Gold Lunar egy tiszta élelmiszer. A megadott adagolás szerint 
fogyasszuk. Kockázatokról és mellékhatásokról tájékozódjon orvosánál, 
gyógyszerészénél. 
 
 
Ellenőrzik a WellStar Green Gold Lunar por termékeket? 
A WellStar Green Gold Solar termékeket rendszeresen ellenőrzik független 
élelmiszer ellenőrző intézetek. 
 
Mi alapján ellenőrzik a WellStar Green Gold Lunar por termékeket? 
Minden adag nehézfém, növényirtószer, növényvédőszer, microcisztin tartalmát 
ellenőrzik.  
 
Milyen gyakran ellenőrzik a WellStar Green Gold Lunar 
termékeket? 
Minden termelt adagot ellenőriznek. 
 
Milyen kritériumok alapján ellenőrzik a WellStar Green Gold Lunar 
por termékeket? Vannak előírások? 
A vizsgálat az érvényes élelmiszertörvény alapján történik. 
 
Engedélyezettek a Green Gold Lunar–por termékek? 
Élelmiszerek kereskedelembe hozásához nagyon szigorú törvényi előírások 
vannak. Engedélyezési kötelezettség nincs. A WellStar Green Gold Solar–por 
termékek viszont rendelkeznek azokkal az engedélyekkel, amelyek a 
kereskedelmi forgalomba hozáshoz szükségesek. 
  
Igaz, hogy a termékek nem tartalmaznak jódot, mivel édesvízi 
algákról van szó? 
Nem, de a jódtartalom igen csekély. 
 
Milyen korosztályoknak javasolják a Green Gold Lunart? 
A Green Gold Lunar terméket 7 éves kortól egészen az idős korig használhatják a 
normális táplálkozás vitális kiegészítéseként. 



A Green Gold Lunar Tropical & Herbs olyan emberek táplálék-kiegészítője, akik 
egy kimerítő nap után is szeretnék jól érezni magukat. Az összetevők tökéletesen 
alkalmasak arra, hogy fizikai, mentális aktivitást igénybevevő nap után a test 
délután kiegészítő, kiegyensúlyozó táplálékhoz jusson. 
 
Allergiásutasítás: 
Amennyiben valamelyik összetevőre allergiás, ne fogyasszon a WellStar 
Lunarból! 
Amennyiben különleges allergiája van (pl. ételallergia) először csak kevés 
mennyiséget fogyasszon a WellStar Lunarból. Ha a következő nap nem lép fel 
allergiás tünet, lassan növelje a dózisokat és a harmadik naptól, amennyiben 
nem léptek fel allergiás tünetek, a teljes előírt adagot fogyaszthatja a WellStar 
Lunarból. Fruktóz érzékenyek ne fogyasszák a WellStar Lunar-t. 



Kereskedelmi engedély – Az alsó ábra a „WellStar Green Gold 
Solar” és a „WellStar Green Gold Lunar” kereskedelmi engedélyét 
ábrázolja: 
 
 
 
 

 





 
 
 
 

 
 
 



Impresszum és kizárási záradék 
 

A következő oldalakon áttekintést adunk Önnek termékeinkről. Kérjük, először 
olvassa el korlátozott felelősségünket az interneten. 
A következő oldalak általános információkkal szolgálnak a WellStar GmbH & 
Co.KG. termékeiről. Kérdéseink és válaszaink általános tanácsokkal szolgálnak 
termékeinkben található összetevőkhöz és termékeink használatához. 
Semmiképpen sem ígérnek egészségi vagy gyógyító hatást. Az információk nem 
orvosi tanácsként vagy más javaslatként és különösen nem pótolnak orvosi 
diagnózist, vagy kezelést.  Saját munkatársainknak sem tudunk határozott 
egészségi állapotot garantálni. Termékeink használata előtt vegye figyelembe a 
mellékelt használati utasítást.   Mellékhatások esetén, ha szükséges, forduljon 
orvosához, gyógyszerészéhez. Amennyiben allergiás valamelyik összetevőre, ne 
használja termékeinket! Termékeink szeretnének jelentős mértékben 
hozzájárulni a test és szellemi egészséghez, jó közérzethez. Nem helyettesítik a 
gyógyszereket, az orvosi diagnózist, kezelést. Aki orvosi kezelés- tanácsadás- 
segítség alatt áll vagy orvosi ellátásra, tanácsra szorul, konzultáljon orvosával.  
A WellStar termékek nem kezelnek létező tüneteket, hanem a test öngyógyító 
képességét mobilizálják. Sok tápanyagot tartalmaznak és a jó közérzetet 
szolgálják. 
 
 

Copyright by Keywan Grashoff, WellStar GmbH & CO. K.G., 
Kivonatos utánnyomások terjesztésének, sokszorosításának, fénymásolásának, 

bármilyen hangfelvétel készítésének –a kivonatosokét is- valamint hanghordozók 
bármilyen fordításának, kivonatos utánnyomásának, kiadásának internetes 

oldalakon, rádióban vagy televízióban, valamint filmes fordítások, terjesztések, 
sokszorosítások, Power Point prezentációk, televízió, rádió, fax és E-mail fotós 
terjesztésénrk jogát fenntartjuk. Ezek megsértése kivétel nélkül jogi büntetést 

von maga után.  
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Amennyiben további kérdései vannak a WellStar Green Gold – 
termékekkel kapcsolatban, forduljon a következő elérhetőségekhez: 

 

WellStar GmbH & Co. KG 
Kochstr. 22 in 10969 Berlin - Germany 

 

Internet: www.wellstar-products.de  
Telefax: 0049 ( 30 ) - 47 37 28 - 11 
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